



小小少年 初展新翅

——升学直通车第二季

永兴教育集团学生获2016年K6联赛双连冠

李晟凯同学荣获K6联赛三轮总冠军、吴思睿同学荣获K6联赛第三轮冠军



总冠军李晟凯(左)永兴教育毕业学生赵昌昊(中),现清华博士。第三轮冠军吴思睿(右)

由郑州晚报等主办的2016年河南省民办教育培训行业K6联赛中,永兴教育集团的学生获得2016年K6联赛双连冠:即李晟凯同学荣获联赛三轮总冠军,吴思睿同学获联赛第三轮的冠军。此次三轮参赛的学生达两万人次,囊括了省会最有影响力知名培训机构的学员,代表了我省该参赛年龄段学生的当前学业水平。永兴教育集团的学员为什么能在高手如云的联赛中取得这么好的成绩?他们有什么秘诀?永兴教育集团是如何成就这么优秀的学员的? 记者 唐善普

师德为首必永兴

永兴教育集团是从2001年开始创办的,目前开设课程有小学数学、语文、英语;初中数学、物理、化学、语文、英语等课程,是郑州市较早开始奥数培训的辅导学校之一。

用永兴教育集团董事长张璇女士的话说,今年K6联赛,学校获得双连冠绝非偶然。从办学初期到现在,学校每年都培养出大批优秀学生。这些冠军有市冠军、省冠军、全国冠军,乃至世界冠军。这与学校长期以教育为本,不断研发教学、教法,不断提升师资队伍,父母心教

书、父母心育人是离不开的。

“我认为,学校取得这样的成绩,最重要的是老师在传授知识的同时,还不时与学生进行心理沟通,与学生们就许多社会现象,家庭现象进行探讨,帮助学生树立正确的人生观、价值观,讨论做人的道理。”张璇表示,学校要求每一位老师要不断提高素养,不仅是职业素养,更重要的是个人素养,每位老师必须以身作则,言传身教。每位老师首先是真正爱学生的大哥哥、大姐姐,与学生是人格上平等的好朋友,在课堂上是传道授业令人尊重的老师。

采访中记者了解到,许多从这里毕业的学生,还会经常回到学校来看望教过他们的老师,甚至利用假期回到学校无偿做助教。

之所以会有这样的社会效应,张璇真诚地说:“无论学生的成绩好与坏,他们将来都会踏入社会,我们都希望他们成为对社会有用之才。因此把每位孩子培养成心理健康阳光、诚实、善良,是学校和老师的第一要务。”要求学生做到的,老师必须先做到,永兴教育集团为拥有这样的教师队伍而自豪。

师生一起话永兴

李晟凯:成就得益永兴的专业负责

从小学三年级开始,我在永兴接受数学思维的培训,最大的感触就是在这里激发了我对数学的兴趣,培养了我缜密的逻辑思维,塑造了我遇到困难勇于面对、迎难而上、越挫越勇的学习及人生态度。

我能有今天的成就,得益于永兴老师的专业、认真、负责、勤勉,我衷心地感谢他们。

吴思睿:永兴让我受益终身

我从小学一年级开始在永兴接受数学思维的培训,极早的开发,使我比同龄人在学习中更加轻松、自如。我也参加过大大小小各种竞赛,成绩都很不错,这些都是永兴独特的教学方法和教学体系带给我的收益。

在永兴学习的6年中,我认为自己最大的收获是,养成了良好的学习习惯,培养了科学的学习方法,树立了正确的人生观、价值观,这将使我受益终身。

张璇:把学生培养成综合性人才

作为永兴的教师,他们的任务就是通过自己的言传身教,不光要传授永兴自主研发的系统知识体系,更要培养学生科学的思维方式,立足于使学生成为具有良好学习习惯、生活习惯、尊师重教、善良孝顺、乐于助人、懂得感恩的人。

我们正在努力这样做。孩子们取得的这些好成绩,已佐证了我们努力的方向是正确的。

永兴教育
中原永兴

**永兴名师精心打造
助您成就名校梦想**



● 永兴教育即将升入初中的六年级学子们 ●



即将升入小学五年级、六年级的同学们,你们做好了迎接小升初的准备了吗?永兴教育集团针对小五冲、小六冲所推出的语、数、英暑期特色课程,现已接受报名预约,所剩席位不多,限时抢报正在进行中。

即将升入初中的同学们,你们做好了迎接初中学习生活的准备了吗?永兴教育集团暑期安排了初一的各科衔接课程,校长亲自授课,机会难得,现已接受暑期报名预约。

学校地址

工人路学府教育广场校区
陇海路桐柏路金中环校区
工人路伊河路总校

电话: 55905955 13598090084 18937125339
18638116960
88885618 18539906676

